

Severas sanciones a los que especulen con ayuda

Arrestos y severas sanciones serán aplicadas a quienes sean sorprendidos especulando con la ayuda internacional, informó ayer el Gral. Rinaldo Gócher, jefe de la Fuerza Armada para el área metropolitana, advirtió que ya se han iniciado las primeras comisiones investigadoras para que deduzcan responsabilidades, luego de saberse que existen hechos inescrupulosos que pretenden lucrarse con la ayuda internacional y local ya comenzado a controlarse.

Las primeras especulaciones al respecto, las comisiones nombradas tienen bajo su jurisdicción las indagaciones del caso, ya que es grave el delito de querer aprovecharse del dolor de tanta víctima y damnificados que dejó el terremoto del viernes.

Enfatizó que no se andará con contemplaciones de ninguna especie para castigar a quienes resulten involucrados en esta delictivísima falta, cuyas consecuencias a estas alturas serían de fatales repercusiones y atentatorias contra la vida.

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA por Fuentes.

MEDIATO AUXILIO. Efectivos de todas las unidades de la Fuerza Armada han estado colaborando con la población civil, repartiendo alimentos, frazadas, zapatos y otros artículos de urgente necesidad. Soldados del centro de Instrucción de Transmisiones, reparten víveres en los barrios Modelo y San Jacinto, de esta capital.

Envía condolencias Presidente Alfonsín

Aparte de la ayuda material de 21 países amigos, el gobierno y pueblo de El Salvador también están recibiendo sinceros y sentidos mensajes de condolencia.

Entre estos el enviado por el presidente de Argen-

tina, Raúl Alfonsín, enviado al Presidente Duarte, que dice:

Estimado señor Presidente: Como ya lo expresara en el momento que conocimos la desgracia

—Pasa a la página 27—

Urgente necesidad de sangre en Cruz Roja

Urgen la donación voluntaria de sangre, para salvar vidas de víctimas del terremoto o enfermedades graves.

Informa lo anterior, la Cruz Roja Salvadoreña, señalando, que sin donantes no hay transfusión, y es en este sentido que las personas tienen que reconocer la necesidad de la donación voluntaria, ya que hoy pueden donar y mañana la puede necesitar.

El Centro de Sangre de la Cruz Roja Salvadoreña, después del terremoto que estremeció la ciudad capital el pasado 10 de octubre, ha proporcionado gran canti-

dad de unidades de sangre a personas víctimas del movimiento telúrico y urge de más donaciones, para poder salvar la vida a más personas.

El Centro de Sangre, refiere, cumple así los objetivos para los que fue creado, es decir, que las personas que solicitan sangre, no la compran, y se les hace fácil su adquisición, con sólo presentar una solicitud del hospital donde se encuentra ingresado el interesado.

Actualmente, explica, ante la urgencia de sangre, el Centro se encuentra abierto

—Pasa a la página 27—



OBSTRUYEN PASO. En la Alameda Juan Pablo Segundo, frente al local de ADEMAR, los habitantes de las zonas aledañas, damnificados por el terremoto, obstruyen el tráfico.

Numerosas personas piden a las autoridades desalojarlos lo más pronto posible, y trasladarlos a un lugar más seguro, pues afectan seriamente dicha arteria.

—Pasa a la página 16—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CEFESA. En este edificio Ferreteria CEFESA, murieron tres personas y resultaron varios heridos, el viernes 10, al derrubarse la segunda y tercera planta

de la estructura, al ser sacudido el edificio por un sismo de cinco segundos. Este edificio ha sido considerado totalmente destruido. Está situado sobre la Primera Calle Poniente y 19a. Avenida Norte.

Darán empleo a estudiantes en vacaciones

El Programa Vacacional Estudiantil, que consiste en proporcionar empleo remunerado durante el periodo de vacaciones escolares, al mayor número de estudiantes posible, dará inicio a finales de octubre del corriente año.

Este programa, informa el jefe de la Oficina de Em-

—Pasa a la página 16—

De La Paz

Arrollado muere un motorista

Bartolo Benjamín Nuila Rodríguez, de 45 años, motorista del Destacamento Militar de esta ciudad, murió arrollado por un vehículo.

Según informes, el ahora occiso había estacionado el vehículo militar por el kilómetro 52 de la carretera del Litoral para repartir alimentos a la tropa, y sor-

—Pasa a la página 27—

Admirable es actitud de pueblo salvadoreño

Es verdaderamente admirable el comportamiento de la ciudadanía salvadoreña, ante el momento que vive nuestro país, expresó el Jefe del Estado Mayor Conjunto, general Adolfo O. Blandón.

Destacó el jefe militar, que la Fuerza Armada, a través de brigadas especiales de patrullaje y vigilancia, controla la situación, y que no ha habido actos de pillaje, vandalismo o de otra índole.

Durante las operaciones de rescate, la ciudadanía salvadoreña ha mantenido moderación, respeto y disciplina. No ha

abusado de ninguna manera, ha respetado las disposiciones y recomendaciones.

Todo lo anterior, ha sido observado por el Jefe del Estado Mayor Conjunto, general Blandón, quien nos manifestó su satisfacción, y esperanza de que así continúe el comportamiento ciudadano.

La vigilancia de parte del ejército, cuerpos de seguridad, vigilantes y efectivos de la Defensa Civil, ha sido efectiva. La ciudadanía en general se ha mostrado satisfecha.

—Pasa a la página 17—



Formar grupos familiares piden a los damnificados

Un llamado al pueblo salvadoreño, especialmente a los afectados por el terremoto, hace COEDA, para que se organicen en grupos de varias familias y puedan recibir ayuda.

Explicaron que es muy difícil para las entidades encargadas de suministrar alimentos para una o dos familias solamente, y que

—Pasa a la página 17—

Algunos edificios del IVU con serios daños

“Nosotros no volveremos a los edificios por nada del mundo”, expresaron los inquilinos de las urbanizaciones multifamiliares Montserrat, Zacamil y Lourdes.

Manifestaron que a raíz

del terremoto, los edificios han quedado seriamente dañados en su estructura y en algunos se han resquebrajado las paredes, a tal grado que unos aparta-

—Pasa a la página 16—

Piden denunciar alza de precios o saqueos

Denunciar los saqueos y aumento a los precios de los productos básicos, la Jefatura en Plaza del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, solicitan.

Al respecto, voceros del Comité Nacional de Infor-

maciones informa, que el teléfono al que se puede llamar en esos casos, es el 23-7166, extensión 1145.

Igualmente, la información sobre derrumbes de

—Pasa a la página 16—

Con nuestros lectores

El Suplemento Dominical de este día aparece con fecha 12 de Octubre, debido a que ya estaba preparado para la edición del domingo anterior, la que por motivo del cataclismo sufrido, fue imposible su publicación; no así la edición informativa, que tiene la fecha normal de hoy.

Para no perder la continuidad de nuestros servicios dominicales, secciones, tiras cómicas, etc., lo incluimos hoy, con la fecha aludida.

Esperamos la comprensión de nuestros lectores, ya que lo hacemos sólo con el propósito de mantener nuestro eficiente servicio informativo y recreativo.

En páginas centrales incluimos hoy, un reportaje especial de los sucesos de las últimas horas, sobre las operaciones de rescate que se realizan en los edificios derruidos.